Exercice 1 :Fonction codage décimal/BCD

1- Donner les noms des entrées et des sorties du circuit

TATAT Dttt
2- Compléter le tableau en se référant au montage
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3- Si deux entées sont activées en méme temps que se passe il ?




4- Solution programmée
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Compléter le programme en mikroC
Programme

sbit S1 at RA4_bit;

......... S2
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trisB = 0X.ouvevveeeieeeen, :
CMCON =0x07;

if (portb.b7) S2 = ... ;

else if (voveveeeeeieieeieen )S2=...;
else if (voveveeeeeieeeeeeen )S2=...;
else if (vooeeeeeeieeeeieen )S2=...;
else if (v )S2=...;
else if (covveeeeeiiiiiiiiieeeee, ) S2 =...;
else if (covveeeeeeiiiie, )S2 = ... ;
elseif (cooveeeeeiiiiiie, )S2 = ... ;
elseif (cooveeeeeeiiiiiiee, ) S2 = ... ;
else S2 = ............... ;




Exercice 2:Fonction décodage BCD/Décimal

1-Compléter le tableau en se référant au montage du circuit 7442.
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ENTREES SORTIES
D C B A
0 0 0 0
0 0 0 1
0 0 1 0
0 0 1 1
0 1 0 0
0 1 0 1
0 1 1 0
0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 0 1




Solution programmee avec la structure switch

case (0x00): portb = ...; portC = ..; break:
U1 case (0x01): portb = ..; portC = break
2 ) _ . .
OSCICLN L Compléter le programme en mikroC case (0x02): ..............  eeeeeeannns  eeeeeeeeaanes :
- 0x03 ; ; ;
o RE————— | | case (0x03): ............. A s ;
RAI/AN RB! = Case (.....o) o, e S ,
RMANWVREF;ICVREF RS [ | | | | _ . ) .
ey w1 | [ || || 11— , CaSE (.evven)l o e e ,
T T B I I I [ 1) S ; CaSE (.vvvrr)l v, s e ,
ki oicicd s T T I I (N [Nt vey S U S , CaSe (....oon)i o, '
i = e S ,
iﬁ%&ﬁﬁ LLLLLLLLL ADCON1 -§= | CaSe (o.voo ) oo e e ,
RCETUCK | a hd T ’ case ( ....... ): ..............  errerraraaa.  eveererrana. ,
RCTIRXIDT = SR : , , _
— R - default: .............. SR S ;
........................ I
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Solution programmeée

Programme

chariat portb ; // Variable d'entrée i reliée au port b
const afficheur....] = //Tableau de 10 cases du type

U1
9 2 constantes:
5| OSC1/CLKN RBO/INT (—
OSC2CLKOUT RB1
RB2 |22 {
2 4
——{ RaDiAND RBIPGM 5=
— | RANANY RB4 [ OX....,
elelele =7 RA2/AN2REF-ICVREF RB5 ==
alalale 7 RA3IAN3VREF+ RB6IPGC [ Ox
——{ RA4/TOCKIC1OUT RETPGD e VA.. )
(c cYcch ——] RAS/IAN4/SSIC20UT "
" RCOMI0SOMICKI f—= 1 — Ox.....
D C B A — MCLRNppMHY  RCUT10SUCCR2 1 , M ’
RC2ICCP1 =12 1 H
RC3ISCKISCL f—= ‘ Ul YA )
RC4/SDISDA [—= 1 A
RCBITXICK ==
RCTIRXDT f— Ox
picieFsrea . e—_—l T ’
0x....,
0x.....,
0x.....,
0x....,

D s Pesirons ot ot o

A www.Tadris.TN 55.635.666 B4 26.222.159

———a—

.................. //début

............... =0x.............; //configuration
.............. =0X..oovverenns]
portC=......ccoeu.e..  //initialisation
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contenu du tableau




